

K 抗旱

降雨量偏少农作物受旱面积16.7万亩

东港已投资280万元用于抗旱

本报4月24日讯(记者 张永斌 通讯员 赵敏) 东港区今年以来累计平均降雨量51.6毫米,比多年同期少30.3毫米,偏少37%。目前全区在田农作物受旱面积16.7万余亩,旱情形势极为严峻。据介绍,目前东港已投资280余万元用于抗旱。

在摸清水量、水质、分布和工程条件的前提下,对全区灌溉、饮用水源统一管理,保障人畜用水安全放在抗旱工作的首位,利用已建成的水网,优化

配置,科学调度,充分发挥现有水资源的最大效益。全区共48座小型水库,除5座正在除险加固施工外,其余43座小型水库均已开闸放水,累计放水量达210余万方。

积极开展饮水安全工程建设。把确保城乡居民生活用水安全放在抗旱工作的首位,积极开展集中供水管网延伸工程,进一步扩大了饮水安全覆盖范围,保障了居民供水。制定了人畜饮水困难解决方案,目前集中联片供

水工程水量均能满足正常供水需求,对各镇街道因旱缺水情况进行定期调度,加强水质监测,截至目前,全区未出现人畜饮水困难情况。

因势利导,加大投入,积极采取拦、截、蓄、引等措施,集中建设了一批大口井、机井、截潜流、小型拦蓄水工程等抗旱应急水源工程,增加了抗旱水源,为抗旱奠定了基础。积极开展山区丘区找水打井行动,今年以来,共有效打井9眼,解决了山区

群众吃水难问题。同时,努力挖掘地下水源,增加水资源总量,为抗旱创造良好条件。截至目前,全区已开工小水源工程115处,完工72处,完成投资1500余万元。

截至4月23日,全区累计浇灌农作物4.68万亩,投入抗旱劳力约0.94万人,动用提水设备0.399万余台套,投入机电井225眼,泵站4处,动用运水车辆180辆,投入抗旱资金280余万元,有效缓解了当前旱情。

T 体验

小记者草莓采摘 报名还剩三天

本报4月24日讯(记者 张萍) 本报五一小长假第一天,将组织小记者采摘草莓,现在,活动报名还剩最后三天,赶紧来报名吧。

为了保证活动的质量,此次活动限定20名小记者和20对家长。由于本次活动需统一乘车,并为每位小记者和家长购买保险,所以需缴纳一定的费用,缴费金额为20元/人。目前,已经30余人报名参加,名额不多,欲报从速。

采摘时,本报还将进行特别报道,并由专业摄影师记录小记者精彩瞬间。活动结束后,本报还将征集小记者采摘游的图文,并有机会在本报《乐学日照》版面上刊登。

报名者需提供家长和小记者本人的身份证号码,方便购买保险使用。报名地点为齐鲁晚报日照记者站(位于烟台路,日照市住建委东边,丽城花园西门沿街105房间),报名时需提前致电齐鲁晚报记者张萍,电话号码为18663392870。也可加入齐鲁晚报日照妈妈群:230817037了解最近活动详情。

B 比赛

港口迎“五一” 职工赛长跑

今年,日照港集团公司工会、团委主办、日照港股份公司承办的迎“五一”港口职工“千人万米”长跑比赛活动将于4月26日拉开帷幕,活动的开展促进港口职工的全民健身运动,从而不断提高全港职工的身心健康水平。

(刘宜春)

H 环卫

迎五一 净街道

为迎接“五一”假期,日照市环卫处提前行动,从22日开始开展环境卫生综合整治。据介绍,日照市环卫处集中冲洗海曲路、迎宾路、青岛路、烟台路、北京路等十余条城市主干道。

此外,石臼、新市区已更新垃圾桶120个,碧海路新增果皮箱47个,各路段维修更换旧果皮箱118个,计划“五一”前后300余新购垃圾桶全部安装到位。

本报记者 李玉涛 通讯员 陶君峰 张浩 摄影报道



组团购彩中大乐透915万

美女团长只身领奖

“亲,今天你团购了么?”时下,团购已经成为一种流行的消费方式,吃穿住行,无一不可团购,而团购延伸到彩票,就变成了合买。4月15日晚,超级大乐透第13042期开奖,一注915万大奖花落济南,这注大奖正是通过合买的方式诞生的。近日,其美女团长靓丽现身山东省体彩中心,代表购彩团队领走了915万大奖。

人多“运气”旺25人组团购彩

“这奖不是我自己中的,我们一共25个人呢,今天就来了我一个,要是都来了,你这里就成菜市场啦。”只身一人前来领奖的团长刘女士(化姓)幽默风趣,是个典型的80后,说起自己的购彩小团队,更是一脸的骄傲:“我们团队现在一共有25个人,大家是因为喜欢大乐透才凑在一起的,人多可以降低大额投注的风险,还能一起分享投注、中奖的喜悦,没想到团队才成

立了不到半年就中了915万的大奖,还真是人多运气旺,回去以后肯定还有人要‘人团’的,没准再过几天我又来领奖了。”

团员分工明确人人各司其职

“别看我们人多,可没‘闲人’,每个人都是有分工的。”刘女士介绍道。原来,大奖团队里人人分工明确:有专门管财务的,有专门负责研究选号的,有制定投注计划的。“根据每个人的擅长和喜好分工,这样才更有效率、更有趣。我们投注也很随性,有时候打复式,有时候就像这次这样打上几十组单式,这么多组号里,没想到是我们头号‘军师’单独选出来的这组中了,他当时特意选了前后区都有个6的,说这叫六六大顺,这回他立了个大功”,团员们都商量好了,回去请他吃顿大餐,好好犒劳一下。”

当晚即知中奖 美女团长独自领



奖

“开奖当天晚上我就知道中奖了,我挨个通知的他们,大家都高兴坏了,第二天商量怎么来领奖,觉得25个人都来目标有点大,所以就派我一个人来了,谁让我是团长

加形象代言人呢?”刘女士笑着说道。至于一人独自前来领奖,刘女士表示不担心安全问题:“不担心这个,我今天就是坐公交车来的,中奖本来是一件高兴事,弄得紧张张多累呀。”

(张英)

用竞彩补冷门

高手独特玩法揽金24万

自竞彩普及日活动开展以来,喜欢竞彩的朋友都抓住这个机会大显身手,准备好好“捞一把”。彩友易先生(化姓)就是充分抓住这大好时机,通过串关倍投竞彩足球胜平负游戏,收获了奖金245467.2元,而他只花了300元。

易先生告诉笔者,他特别喜欢竞彩,最关注的还是欧洲的联赛,经常买14场和9场,后来又转战到竞彩阵地,喜欢8串1或者7串1等多关投注,因为串关越多回报的奖金越高。4月16日,他通过研究,买了14场胜平负,后来又准备打竞彩,但在和彩友及站长的交流中,越来越觉得这期的比赛很可能冷门不少,于是,就选了八场比赛,用8串8的投注方式补冷门,又倍投了10倍,合计花费300元。

第二天开奖,果然冷门迭爆,14场的单子没中,可那张补冷的竞彩票却一下中奖24万多元。易先生开玩笑地说,这种方法也就我能想得出来。

(赵欣)



日照彩友好运不断 再次斩获排五10万大奖

近期,日照彩友真是好运不断,接连在排列5玩法上揽获大奖!3月31日,市区18712投注站彩友单式倍投排列五喜中大奖50万,时隔11天,幸运再次降临,在4月11日开奖的排列5第13094期,来自五莲县18410投注站的彩友又以一张10元单式票再次将10万元大奖收入囊中。

中得大奖的彩友小王是一位九零后,在五莲某工厂打工。别看小王年龄不大,彩龄却不短,他说自己非常喜欢排列玩法,最喜欢排列5,几乎是天天都买,工作之余就会到投注站坐坐,看看号码走势图,然后写上自己在中意的号码。小王说,他是在朋友的影响下开始接触

彩票的,没想到越买越觉得好玩,每天投注10元,不影响正常生活,还活动了脑筋,这次选的5注号码中的第三注“50220”为自己带来了10万元奖金,真是好运气。小王笑呵呵地说,中得这笔奖金,就有了回老家娶媳妇的钱了。

(李莉)